
Atletiekvereniging DOKEV 
 
Notulen Algemene ledenvergadering 2018  
Maandag 16 april 2018  
 
1. Opening 

Voorzitter Hans van Graas opent om 20.20 uur de vergadering. 

2. Mededelingen 
Ria Kos heeft zich afgemeld. De overige aanwezigen worden gevraagd de presentielijst te 
tekenen. 
 
Secretaris Ellen van Duin deelt mee dat we dit jaar meedoen aan de Rabobank Clubkas 
Campagne. Dit is in de plaats gekomen van de fietssponsortocht. We gaan promotie maken om 
leden van de Rabobank te laten weten dat wij deelnemen, zodat er stemmen ingezet zullen 
worden op onze club. Hoe meer stemmen hoe hoger de bijdrage van de Rabobank. Alle 
aanwezigen worden verzocht om op ons te stemmen en onze deelname ook bij familie en 
bekenden onder de aandacht te brengen. 
 
Op 5 mei 2018 bestaat onze vereniging 30 jaar. Dit zal feestelijk gevierd gaan worden op 
vrijdagavond 15 juni tijdens de avondtraining. Het jubileum wordt gecombineerd met de 
opening van het hoogspringplateau wat in het najaar van 2017 moest worden afgelast. 
 
Hans van Graas deelt mee dat er  gesprekken lopen met de triatlonvereniging Oude Veer om te 
onderzoeken op welke manier wij elkaar kunnen versterken. Wanneer er concrete afspraken 
worden gemaakt wordt dit via de gebruikelijke kanalen gecommuniceerd. 
 
Nieuwe privacy wetgeving gaat in per 25 mei. Hiervoor zullen we als vereniging nog  
een aantal zaken uit moeten zoeken en over eventuele consequenties worden alle leden nog 
geïnformeerd. 

 

3. Notulen vergadering 6 april 2017 
De notulen van de algemene ledenvergadering van 6 april 2017 worden doorgenomen en 
goedgekeurd. Er zijn geen op- of aanmerkingen. 
 

4. Jaarverslag 2017 
Ellen van Duin (secretaris) bespreekt het algemene stuk en ligt het vertrek van Arie van Ham 
kort toe. Daarnaast wordt ook het stuk over onze nieuwe website kort besproken. 
 
Arie van Ham (commissaris materieel) bespreekt het stuk over het materieel. De vernieuwing 
van het hoogspringplateau wordt besproken. Verder geeft Arie aan dat er voor het komende 
jaar een grote investering te wachten staat voor de drainage. Dit onderhoud wordt samen 
uitgevoerd met Kleine Sluis. 
 
Chris Eykelenboom (trainerscoördinator Jeugd) bespreekt het stuk over de jeugd. Hij geeft aan 
dat het voor de jeugd een goed jaar is geweest. De ledenaantallen nemen weer iets toe en er 
worden weer meer activiteiten georganiseerd. Een punt van aandacht is de trainersbezetting. 
Er zijn een aantal trainers gestopt, maar inmiddels zijn we druk bezig met de werving van 
nieuwe trainers.  
 
Hans van Graas (voorzitter en wedstrijdsecretaris) bepreekt het stuk van het 
wedstrijdsecretariaat. De deelnemersaantallen zijn het afgelopen jaar redelijk stabiel gebleven. 
De organisatie van de wedstrijden en het vinden van voldoende vrijwilligers is weer gelukt. 
Arie Dijkshoorn heeft vorig jaar voor het laatst de Kneesloop medegeorganiseerd, hierdoor zijn 



we wel echt op zoek naar nieuwe wedstrijdleiders en een nieuwe wedstrijdsecretaris. 
Geïnteresseerden worden verzocht zich te melden bij het bestuur. Daarnaast gaan we zelf 
uiteraard ook actief verder op zoek. 

 
5. Financieel verslag 2017. Financiële gegevens liggen ter inzage voor en tijdens de vergadering 

Martien Koomen (penningmeester) licht het financieel verslag toe. Een aantal opvallende 
zaken; 

- In 2017 hebben we meer sponsorinkomsten binnen gekregen. Dit kwam onder andere 
door de bijdrage van Fa. W. van Lierop en Tour de Sous, beide goed voor een bedrag 
van EUR 1.000,-. 

- De narcissenactie en cross competitie voor de jeugd hebben veel opgebracht. 
- We hebben geïnvesteerd in een tweedehands grasmachine, een eigen AED en nieuwe 

hesjes.  
- De investering in het hoogspringplateau is nog betaald uit de bijdrage van de 

gemeente welke met de 0-meting is vastgesteld. 
 
6. Verslag kascontrole commissie en benoeming lid en reserve-lid. 

Het verslag van de kascontrole commissie bestaande uit Jur Span en Peter Keet is aanwezig en 
akkoord. Voor volgend jaar wordt Peter Keet benoemd als voorzitter, Peter Tas als lid en Gerrit 
Brommer als reserve lid. 
 

7. Vaststellen Begroting 2018 
De begroting wordt kort doorgenomen en vastgesteld. Het doel is om in 2018 weer binnen de 
begroting te blijven en de verwachting is dat dit goed gaat lukken. 
 
Voor een grondige aanpak van de drainage ligt een eerste voorlopige offerte van EUR 18.000,-. 
Dit bedrag wordt gedeeld samen met SV Kleine Sluis. De verdeelsleutel moet nog bepaald 
worden. De gemeente is ook langs geweest en zij gaan nu kijken of er vanuit de gemeente nog 
kan worden bijgedragen. Bart Kesteloo vraagt of er een 0-meting is geweest. Dit is zo, maar 
daarin is de drainage niet als achterstallig onderhoud aangemerkt. 
 

8. Bestuurswijzigingen 
a. Aftredend: Arie van Ham (commissaris materieel) 
b. Kiesbaar: Jurrie Span (commissaris materieel) 
 
Arie is door blessures, die ook invloed hebben op zijn inzetbaarheid op zijn werk, genoodzaakt 
te stoppen met lopen. Omdat hij niet meer gaat lopen, wil Arie ook zijn bestuursfunctie 
neerleggen. Het bestuur bedankt de jarenlange inzet van Arie. Hij heeft altijd alles tot in de 
puntjes verzorgt. 
 
Arie heeft zelf gezocht naar een opvolger en die heeft hij gevonden in de persoon van Jurrie 
Span. De aanwezigen gaan akkoord met  zijn benoeming en Jurrie wordt van harte welkom 
geheten in het bestuur. 
 

9. Rondvraag 
Klaas Bakker woont tussen ’t Zand en Anna Paulowna. Hij geeft aan dat de atleten uit   ’t Zand 
meer gericht zijn op Tas ’82 in Schagen. Misschien is het een idee om onze vereniging te 
promoten in de Sportvriend. Het bestuur zal dit onderzoeken. 
 
Martien van der Park spreekt zijn zorgen uit over de bezetting van de trainers bij de pupillen 
en junioren, door verloop en potentieel verloop van trainers en daardoor een te zware 
belasting door meerdere taken bij de huidige jonge trainers. Het bestuur geeft aan dat dit een 
terechte zorg is, waarvoor naar een oplossing wordt gezorgd. Chris geeft ook aan dat er weer 
een paar enthousiaste ouders zijn die benaderd zullen worden. Verder wordt er gesproken 
over het eventueel aanstellen van een betaalde technische trainer. Jurrie Span vult hierbij aan 



dat het wellicht een idee is om hiervoor te adverteren met een vacature  en deze ook onder de 
aandacht brengen bij oud-marinemensen. Ook dit punt zal het bestuur verder oppakken. 
 
Martien van der Park heeft aanmerkingen op het hoogspringplateau. Er zitten 
onvolkomenheden in de aanloop en de tegels liggen deels los. Aan de tegels wordt momenteel 
gewerkt dus dat is bekend. Verder zal Chris samen met Martien, Jurrie en Hein kijken naar het 
hoogspringplateau. Als het nodig is zal er contact opgenomen worden met de leverancier. 
 
José Kerkhof geeft aan dat het wellicht een goed idee is om de bestaande vacatures op de 
website te plaatsen. Het bestuur neemt ook dit punt mee. Verder vraagt zij of ouders nog 
gestimuleerd worden om een jury-cursus te gaan doen en of zij ook gevraagd worden om te 
helpen bij wedstrijden? Chris geeft aan dat dit inderdaad gebeurt. 
 
Peter Keet doet een verzoek voor herkenbare trainingskleding. Dit punt zal meenomen worden 
in het trainersoverleg van 23 april 2018. 
 
Rita Spoor vraagt wat de status is van de invulling van de donderdagavond training in verband 
met het vertrek van Bart Kesteloo aan het eind van het seizoen. Ook dit zal tijdens het 
trainersoverleg op 23 april onder andere worden besproken. Wanneer hier duidelijkheid over 
is, dan zal dit zo spoedig mogelijk worden gecommuniceerd. 
 

10. Sluiting 
De vergadering wordt om 21.05 uur gesloten. Alle aanwezigen worden bedankt voor hun 
komst en uitgenodigd voor een hapje en drankje. 

 


